

Отчет за дейността на ПОДС за 2011 г.

През 2011 г. Професионалното обединение на държавните служители(ПОДС) продължи да работи в изпълнение на целите и приоритетите, заложи в устава на Сдружението.

Сред по-значимите дейности, осъществени от ПОДС, беха могли да се посочат следните:

Създаване и развиване на нов интернет сайт на Сдружението. Сайтът се намира на интернет адрес <http://pods-bg.org/> и съдържа богата информация за държавната служба, която би могла да бъде от полза както за настоящи, бивши и бъдещи държавни служители, така и за всички останали, които се интересуват от проблематиката. Може да бъде открита на практика цялата нормативна база, касаеща държавната служба, изследвания по темата, обяви за работа, отговори на актуални въпроси и др. По отношение на обявите за работа, освен предоставената връзка към Регистъра на административните структури и актовете на изпълнителната власт, поддържан от държавните институции, ПОДС направи опит да запълни една законодателна празнина, като създаде възможност на страницата да се публикуват обяви за свободни места, които биха могли да се заемат по заместване или чрез мобилност. До този момент липсва сериозен интерес към инициативата и са публикувани ограничен брой обяви. Надяваме се интересът да се засили през следващите години. Обявите са безплатни.

Създаване на група във социалната мрежа Фейсбук. В стемежа си да бъде в крак със съвременните тенденции в общуването, през 2011 г. ПОДС създаде и своя група във Фейсбук, където служителите да могат да обменят мнения по различни въпроси.

Бюлетин на ПОДС

През ноември 2011 г. започна да излиза бюлетин на ПОДС. Амбицията му е да прави ретроспекция на по-важните събития, свързани с държавната администрация, както и да отразява дейностите на ПОДС и отразяването им в средствата за масово осведомяване. Получаването на бюлетина е възможно след абониране чрез формичката от началната страница.

Взаимодействие с държавните институции

В изпълнение целите, заложи в Устава си, ПОДС изготви и публикува редица становища па актуални теми, свързани с държавната служба. Сред по-важните от тях са: изпратени писма до министри, кметове и второстепенни разпоредители с бюджетни кредити преди годишното атестиране, с призив за коректно прилагане на Закона за държавния служител и съответните наредби при годишното оценяване на служителите; изготвено и изпратено по електронна поща становище против дискриминационните текстове в проекта на Закон за бюджета на държавното обществено осигуряване, касаещи обезщетенията при пенсиониране на държавните служители. Въпреки становището на ПОДС, промените бяха приети. В резултат на това беше сезиран и Омбудсмана на Република България с предложение той от своя страна да сезира Конституционния съд.; Изготвено и изпратено беше писмо до новоизбрания президент, г-н Плевнелиев, изразяващо готовност за съдействие и за участие в бъдещи съвети, които ще обсъждат въпроси, касаещи държавната администрация.; Вотговор на запитване от Съвета по административната реформа, беше изготвено и изпратено становище по проект на наредба относно атестирането на държавните служители.

Взаимодействие с други неправителствени организации

През месец ноември, ПОДС публикува на страницата си декларация в подкрепа на протестите, организирана от КНСБ и Подкрепа и съдържаща допълнителни предложения, които да бъдат обсъдени в Националния съвет за тристранно сътрудничество. Проведени бяха няколко неофициални срещи и разговори, свързани с бъдещо сътрудничество с двете организации.

По покана на Студентския съвет на УНСС, на 29.11.2011 г. беше проведена среща на студенти от университета с членове на Управителния съвет на ПОДС. Темата на срещата беше „Възможности за кариерно развитие в държавната администрация за студентите от УНСС”.

Взаимодействие със средствата за масово осведомяване

През 2011 г. становищата на ПОДС по различни въпроси бяха напълно или частично отразени в БТВ, вестниците „Труд ” и „Класа”, както и редица интернет сайтове.

Секция в МФ

През 2011 г. продължи активно да функционира секцията на ПОДС в МФ чрез изготвяне и изпращане на становища до ръководството на Министерството на финансите по въпроси, касаещи служителите в него. Като най-сериозното достижение на секцията би могло да се определи отпускането за пръв път на средства за очила за работа с видеодисплеи, от което се възползваха над 100 работници и служители в МФ.

Във връзка с дискриминационния режим по отношение на отпуските на държавните служители в МФ, спрямо работещите по трудово правоотношение, беше изготвена и изпратена от името на председателя на УС на ПОДС и председател на секцията в МФ, Иван Нейчев, жалба до Комисията за защита от дискриминация.

Промени в УС.

През 2011 г. бяха направени промени в УС на ПОДС. По негова молба, от УС беше освободен г-н Юрий Щерк и на негово място беше избран г-н Иван Нейчев. На свое заседание на 12.07.2011 г., управителният съвет на ПОДС избра за председател на УС Иван Нейчев на мястото на г-жа Снежана Димитрова. Останалите членове на УС останаха същите- Олга Чернева, заместник-председател, Павел Иванов и Невена Амова.

ПРОФЕСИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЪРЖАВНИТЕ СЛУЖИТЕЛИ

Финансов отчет за приходите и разходите за 2011 година

Наличност на 01.01.2011г. в т.ч.	1112.95	
- Наличност в каса в брой	2.46	
- Наличност сметка в лева	546.40	
- Наличност в сметка в евро(превърнати в лв)	564.09	
Приходи от чл.внос	786.00	
Приходи от чл.внос МФ	1088.00	
Приходи от лихви легова сметка	0.78	
Приходи от лихви сметка в евро(в лв)	0.47	
Разходи в т.ч.		1420.00
- Остатък в МФ		1029.00
Всичко приход	2988.20	
Всичко разход		1420.00

Салдо на 31.12.2011 година: 1 568.20 лв.

В т.ч.

Салдо в брой (каса) – 223.46 лв.

Салдо сметка лева – 780.18 лв.

Салдо в сметка в евро – 564.56 лв.

29.03.2012

София

Прегледан на УС
Иван Китев
WZ

